



「澳門銀河」藝文空間「銀河藝萃」特別邀請 本地藝術家袁偉業呈獻【5 a.m.】油畫展

作為「銀河藝萃」首個澳門系列「藝『述』感I」展覽

（澳門特別行政區，2022年9月27日）— 由銀河娛樂集團基金會（以下簡稱「銀娛基金會」）管理的非營利藝文空間「銀河藝萃」，將於即日起至2023年2月5日於「澳門銀河™」世界級奢華綜合度假城「時尚匯」購物中心一樓的藝文空間攜手澳門本地藝術家袁偉業先生合作共同呈獻以【5 a.m.】為題的油畫展覽，引領觀眾走進色彩豐富的視覺感官之旅。是次展覽將展出藝術家於1990年代橫跨至2020年代描繪對生活的迷思及社會觀點所創作的四十多件作品，開放給本地居民及旅客參觀，讓大眾有更多機會拓寬藝術文化視野，繼續推動本地藝術文化的發展，積極配合政府打造澳門成為藝術、文化及休閒等綜合旅遊目的地。

「銀河藝萃」藝文空間座落於「澳門銀河™」一樓獨有的優越位置，佔地約六百平方米。自2021年揭幕後，定期舉辦各類型具規模的展覽。本次【5 a.m.】油畫展由銀娛基金會誠邀本地藝術家袁偉業先生共同舉辦，秉持著相同的信念，期望透過是次畫展，引導人性重新歸位，凡事多方思考，並鼓勵人們時刻保持自我醒覺，不盲目跟隨大環境或大群體，方能順應本心；正如銀娛基金會一直保持初心，從根本性上回應社會所需。

在澳門土生土長的藝術家袁偉業，從小便具有畫畫天賦，對素描及水彩技法有所鑽研，但最終選擇了油畫作為創作媒介。他長期專注油畫創作，自發而持續的創作歷程讓他累積了一系列於不同階段、具哲學性的作品，意義深刻。這些作品主要圍繞着澳門或普世當代的議題，表達對僵硬社會體系的疏離，展現繁忙城市人的壓力，熱鬧繁華街道中的孤單，還有夜深人靜時的情緒體驗和對生活的深度思考，繼而把觀者的內心世界與社會緊密聯繫起來。

展覽訴說著藝術家在凌晨五時的故事，紀錄了第一縷晨光照進工作室前，將自身的處境轉化為藝術形式在畫布上的靈感創作歷程。走進【5 a.m.】展場內，觀眾將會被強烈的色彩和豐富的情感包圍，尤如進入了藝術家畫中的感官世界。展品並沒有局限於平面，甚至把創作擴展到立體的裝飾道具上，加強與觀眾的互動及參與度。「銀河藝萃」很高興與袁偉業先生於此次展覽中共同合作，場內的設計和佈局皆由藝術家指導；而牆上的獨白和速寫圖像，亦是藝術家的親自演譯。

重點展品之一《聖火》描繪了坐在中心赤裸裸的人類和身後的百獸，比喻了表面上人類是萬物之靈，自以為主宰了天地，但事實是否如此？答案待觀眾自行領悟。至於另一件重點展品《三個我》是三種不同風格的自畫像，或許是藝術家感慨人們追求完美，成為一個最好的自己，直到「自己」能滿足所有人。藝術家的每幅畫都獨有故事，用色強烈，筆觸簡單隨性，拋棄手法技巧的賣弄，



反而側重展示畫作背後的意義。每件作品都代表著一個生活時刻、一種心情；透過視覺衝擊的觀展體驗，引起人們作更深層的自身思考，從而對藝術家所描繪的故事感熟悉或有所共鳴。

展覽期間，「銀河藝萃」亦為觀展者提供現場導賞服務，協助觀展者賞析展覽內容。由 10 月起將會推出一系列名為「藝術大笨豬」的兒童藝術啟蒙工作坊，免費予公眾參加。小朋友能從活動中多方面賞析藝術作品，參與充滿知識性的色彩小課堂，並透過使用不同的工具和媒材進行創作，引導小朋友開發生活中的藝術創意。而「銀河藝萃」將一如既往為本澳高等院校及中小學生提供具教育性的導賞服務，配合學生年齡提供相應的展覽介紹，並為高等院校學生分享於綜合度假城組織與策劃藝術展覽的經驗及舉辦學習研討會。

此外，「澳門銀河™」旗下的魯東北餐廳北膳樓與 CHA BEI 時尚咖啡館聯乘【5 a.m.】油畫展推出期間限定菜式，擷取藝術家畫作中標誌性的「黑色小鳥」元素作為靈感研發出特色甜品，體現了創意在不同領域的互通性，讓食客在享用美饌的同時亦能發現藝術無處不在。

銀娛基金會深信藝術文化具有無限潛力，並將通過「銀河藝萃」全年無休地舉辦各種不同藝術形式的展覽及活動，拓寬年輕人的藝術文化視野。更多詳情，請查看「銀河藝萃」官方網站 <http://www.GEGFoundation.org.mo/zh-hant/GalaxyArt>。

圖片說明：

圖片 TBC（「銀河藝萃」藝文空間）	澳門銀河「銀河藝萃」藝文空間一覽。
圖片 TBC（油畫展作品一覽）	【5 a.m.】油畫展展覽四十多件創作作品
圖片 TBC（展品一）	展品《聖火》
圖片 TBC（展品二）	展品《三個我》
圖片 TBC（袁偉業先生）	澳門本地藝術家袁偉業先生

有關銀河綜合度假城

「澳門銀河™」綜合度假城打造全世界最多元化的娛樂及綜合旅遊度假熱點。整個項目的總投資額高達 430 億港元，佔地 110 萬平方米，為澳門帶來嶄新的休閒娛樂設施。「澳門銀河」雲集 8 家世界知名豪華酒店，包括澳門悅榕莊、「銀河酒店™」、澳門大倉酒店、澳門 JW 萬豪酒店、澳門麗思卡爾頓酒店及百老匯酒店，澳門銀河萊佛士以及澳門安達仕酒店。共提供近 5,000 間客房、套房及別墅。天浪淘園佔地 75,000 平方米，設有全球最長 575 米空中激流、能掀起 1.5 米人造海浪的空中衝浪池、全長 150 米的白沙灘，以及澳門首個高達 9 米的刺激滑水天梯衝天激流。



兩間五星級國際水療品牌 — 澳門悅榕 SPA 和澳門麗思卡爾頓水療中心讓賓客煥發心靈、徹底放鬆。

「澳門銀河」其他設施包括超過 120 間餐飲食府，涵蓋米芝蓮星級體驗及地道美食，以多元風味、獨特體驗及頂級食材打造「舌尖品亞洲峰味聚銀河」的餐飲體驗；「時尚匯」購物中心薈萃超過 200 多個國際時尚豪華品牌，包括奢華品牌旗艦店、設計師精品店及高街時尚店，當中不乏首次登陸澳門之國際品牌及澳門首發系列，為澳門潮流時尚的為一之選；極具規模的 3D 影城 UA 銀河影院設有 10 間影院，以 4K 雷射映畫打造無可比擬的電影體驗；以上海流金歲月為設計靈感的頂級娛樂聖殿紅伶，在華麗典雅的氛圍下呈獻醉人娛樂表演；悠然自足為賓客帶來深層放鬆體驗的足部及身體按摩療程，讓您養神舒壓，恢復活力。從「澳門銀河」穿過設有空調的行人天橋，90 秒即可直達「澳門百老匯」，零距離體驗最地道的澳門特色及亞洲魅力。百老匯美食街搜羅了 40 多種澳門及亞洲地道特色美食，從街頭小吃至米芝蓮餐盤餐廳，每家店的招牌名菜都令人難忘。設有約 2,500 個座位的百老匯舞台彙聚世界級表演盛事。「澳門銀河」備有獨特完善的活動場地，專業的服務團隊為賓客籌辦不同類型的會議展覽活動。

「澳門銀河」將迎來擁有「百年傳奇」品牌內涵的全套房酒店 — 澳門銀河萊佛士。此外，備受矚目及其會展空間總面積達 40,000 平方米的銀河國際會議中心（GICC），以及設有 16,000 座位的銀河綜藝館及提供 700 間客房和套房的澳門安達仕酒店也將緊隨其後隆重揭幕，為「澳門銀河」拓展度假城版圖。

詳情請瀏覽：www.galaxymacau.com、www.broadwaymacau.com.mo 及 www.galaxyicc.com。

有關銀河娛樂集團基金會

在經營可持續及成功業務的同時，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）不忘對社區可能帶來的影響。銀娛積極支援社區發展及成長，並透過參與慈善活動履行企業社會責任，為下一代建設更美好的將來。秉承這一承諾，銀娛於二零一五年成立銀河娛樂集團基金會（下稱「基金會」），旨在回饋社會。基金會專注於舉辦培養年輕人積極的人生觀、教育和就業的慈善活動，冀幫助下一代提高生活水準，建立一個更加包容的社區，鼓勵年輕人成為負責任的公民。

基金會根據不同學術機構和非政府機構的專長，與他們合作，通過開展多項具有可持續性的長期專案，支援澳門特區政府的政策及方針，與社會共同發展壯大。基金會現正進行的多年期項目包括：銀娛文化藝術推廣計劃、銀娛文化學術基金、銀娛中樂推廣計畫、銀娛讀寫支援計畫、銀娛手語雙語共融教育先導計畫、銀娛家長教育計畫、銀娛非物質文化遺產計畫等。更多關於銀河娛樂集團基金會的詳情，請瀏覽 www.GEGFoundation.org.mo。



傳媒垂詢:

銀河娛樂集團 — 市場推廣事務部 媒體關係及業務夥伴

洪熿 Jennifer Hong

+853 8886 8128

Jennifer.hong@galaxyentertainment.com

凌曉彤 Rosanna Leng

+853 8886 8126

Rosanna.leng@galaxyentertainment.com